

Нефтеюганск, ХМАО. ООО «РН-Юганскнефтегаз» в следующем году выделит 10 млн. рублей на нужды Храма в Нефтеюганске в рамках социально-экономического соглашения. Финансовую поддержку православной общине градообразующее предприятие оказывает уже традиционно на протяжении пяти лет.

Одним из своих главных добрых дел нефтяники считают крупное пожертвованние на строительство нового Храма Всех Святых. На месте старой церкви по началу думали построить часовню, но потом решили - на историческом "пяточке" должен стоять Храм - в честь Всех Святых. Пожертвования на возведение собирали всем городом. 65 млн. рублей выделил ООО «РН-Юганскнефтегаз», отметили в пресс-службе предприятия. По мнению руководства компании, Храм Нефтеюганску необходим - верующих горожан с каждым годом становится все больше и к первому Храму Нефтеюганска у них особое отношение. "Я сам живу рядом с Храмовым комплексом, и вижу, как жители города ежедневно и в религиозные праздники с удовольствием приходят на службы, и получают от этого серьезную поддержку и духовную подпитку", - отметил заместитель генерального директора по региональной политике и корпоративным вопросам ООО "РН-Юганскнефтегаз" Дмитрий Пайвин.

В возведении Храма верующие помогали не только материально. Кто-то предоставлял транспорт, кто-то рабочих. Поэтому неизрасходованные средства нефтяников было решено направить на ремонт церковного комплекса Свято-Духовского Храма и Храма Почаевской Божьей матери. Здесь обновили абсолютно все: в белый цвет выкрасили фасад здания, сделали подсветку, заменили инженерные сети и кровлю. "До нового года здесь осталось завершить внутренние работы. Правда, несмотря на ремонт, для прихожан двери Храма всегда открыты", - заверил протоиерей Свято-Духовского Храма, Благочинный Ханты-Мансийского Благочиния Николай Матвийчук.

Источник: [Агентство нефтегазовой информации "Самотлор-экспресс"](#)